

Consultas Realizadas

Licitación 431443 - ADQUISICIÓN DE REACTIVOS PARA ESTUDIOS DE INMUNOHEMATOLOGIA DEL BANCO DE SANGRE CON EQUIPOS A COMODATO PARA EL HOSPITAL CENTRAL DE POLICIA RIGOBERTO CABALLERO

Consulta 1 - ITEM 1 - Anti A Monoclonal

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2023
Es necesario proporcionar pipetas graduables, puntas para pipetas, tubos con anticoagulante, tubos de hemólisis (plástico y vidrio), placa blanca para tipificación, palillos mezcladores, agua destilada y diluyentes(que tipo?) con éste ítem?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2023
Se aclara al potencial oferente que no será necesario proporcionar pipetas graduables, puntas para pipetas, tubos con anticoagulante, tubos de hemólisis (plástico y vidrio), placa blanca para tipificación, palillos mezcladores, agua destilada ni diluyentes.		

Consulta 2 - ITEM 2 - Anti B Monoclonal

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2023
Es necesario proporcionar pipetas graduables, puntas para pipetas, tubos con anticoagulante, tubos de hemólisis (plástico y vidrio), placa blanca para tipificación, palillos mezcladores, agua destilada y diluyentes(que tipo?) con éste ítem?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2023
Se aclara al potencial oferente que no será necesario proporcionar pipetas graduables, puntas para pipetas, tubos con anticoagulante, tubos de hemólisis (plástico y vidrio), placa blanca para tipificación, palillos mezcladores, agua destilada ni diluyentes.		

Consulta 3 - ITEM 3 - Anti D Monoclonal

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2023
Es necesario proporcionar pipetas graduables, puntas para pipetas, tubos con anticoagulante, tubos de hemólisis (plástico y vidrio), placa blanca para tipificación, palillos mezcladores, agua destilada y diluyentes(que tipo?) con éste ítem?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2023
Se aclara al potencial oferente que no será necesario proporcionar pipetas graduables, puntas para pipetas, tubos con anticoagulante, tubos de hemólisis (plástico y vidrio), placa blanca para tipificación, palillos mezcladores, agua destilada ni diluyentes.		

Consulta 4 - ITEM 4 - Anti D IgG Monoclonal

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2023
----------	-------------------	------------

Se podría aceptar reactivo para realizar pruebas antiglobulina (coombs) directa e indirecta, suero antihumano poliespecífico, mezcla de anti-IgG policlonal con anti C3d monoclonal.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2023
-----------	--------------------	------------

Se aclara al potencial oferente que en el llamado se solicita reactivo Anti D IgG sin reactivos Antiglobulinas (coombs). Ajustese al pliego de bases y condiciones.

Consulta 5 - ITEM 4 - Anti D IgG Monoclonal

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2023
----------	-------------------	------------

Es necesario proporcionar pipetas graduables, puntas para pipetas, tubos con anticoagulante, tubos de hemólisis (plástico y vidrio), placa blanca para tipificación, palillos mezcladores, agua destilada y diluyentes(que tipo?) con éste ítem?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2023
-----------	--------------------	------------

Se aclara al potencial oferente que no será necesario proporcionar pipetas graduables, puntas para pipetas, tubos con anticoagulante, tubos de hemólisis (plástico y vidrio), placa blanca para tipificación, palillos mezcladores, agua destilada ni diluyentes.

Consulta 6 - ITEM 6 - PRECIO REFERENCIAL

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
----------	-------------------	------------

Se solicita amablemente a la convocante considerar reevaluar los precios referenciales debido a que se encuentran bajos de acuerdo al mercado, dando oportunidad a la participación de más oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2023
-----------	--------------------	------------

Se solicita al Oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, teniendo en cuenta que los precios referenciales han sido elaborados en base a la Resolución de la DNCP 1890/20 POR LA CUAL SE REGULA LA ESTIMACION DE PRECIOS Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIONES PÚBLICAS EN EL MARCO DE LA LEY 2051/03.

Consulta 7 - ITEM 10 - PRECIO REFERENCIAL

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
----------	-------------------	------------

Se solicita amablemente a la convocante considerar reevaluar los precios referenciales debido a que se encuentran bajos de acuerdo al mercado, dando oportunidad a la participación de más oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2023
-----------	--------------------	------------

Se solicita al Oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, teniendo en cuenta que los precios referenciales han sido elaborados en base a la Resolución de la DNCP 1890/20 POR LA CUAL SE REGULA LA ESTIMACION DE PRECIOS Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIONES PÚBLICAS EN EL MARCO DE LA LEY 2051/03.

Consulta 8 - ITEM 11 - PRECIO REFERENCIAL

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
Se solicita amablemente a la convocante considerar reevaluar los precios referenciales debido a que se encuentran bajos de acuerdo al mercado, dando oportunidad a la participación de más oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2023
Se solicita al Oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, teniendo en cuenta que los precios referenciales han sido elaborados en base a la Resolución de la DNCP 1890/20 POR LA CUAL SE REGULA LA ESTIMACION DE PRECIOS Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIONES PÚBLICAS EN EL MARCO DE LA LEY 2051/03.		

Consulta 9 - ITEM 10 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
Se solicita amablemente aclarar a la convocante, Donde menciona en 2 cajas x 3 frascos goteros como mínimo por 10 ml c/u; se refiere a la cantidad de provisión mensual, ¿o a la entrega de panel con y sin enzima?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2023
Se aclara al potencial oferente que se refiere a la entrega mensual del panel de 3 células de 10mL para pesquisa de anticuerpos irregulares sin enzimas. Ajustese al pliego de bases y condiciones.		

Consulta 10 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
Se solicita amablemente a la convocante aclarar si en equipos en Comodato, la provisión de insumos y equipos de informática, donde menciona muebles: ¿Qué tipo de muebles debe considerarse?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2023
Se aclara al potencial oferente que los muebles que el proveedor pueda proveer y reúna las condiciones según criterio del proveedor. Ajustese al pliego de bases y condiciones.		

Consulta 11 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
Se solicita amablemente responder, si se debe considerar la provisión de Control de calidad interno, ¿y participar de un Programa de Control de Calidad Externo en Inmunohematología?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2023
Se aclara al potencial oferente que no se solicitaron dichos reactivos. Ajustese al pliego de bases y condiciones.		

Consulta 12 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
----------	-------------------	------------

EL PBC Solicita Certificados que acrediten contar con personal técnico capacitado y habilitado por el fabricante a realizar servicio técnico a la marca de los equipos ofertados. Solicitamos a la Convocante especificar a qué equipos esta afecto dicho requerimiento ya que existen varios equipos en comodato, que forman parte del servicio.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2023
-----------	--------------------	------------

Se aclara al Oferente que se pide Certificado que demuestren que el personal es calificado para el servicio técnico de todos los equipos en comodato que afectan este proceso licitatorio. Se solicita al Oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 13 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
----------	-------------------	------------

El PBC solicita Certificados que acrediten contar con personal técnico capacitado y habilitado por el fabricante a realizar servicio técnico a la marca de los equipos ofertados. Solicitamos a la Convocante que dicho requerimiento sea acreditado mediante una DECLARACION JURADA, tal como lo solicita el inciso H de la capacidad tecnica.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2023
-----------	--------------------	------------

Se aclara al Oferente que se pide Certificado que demuestren que el personal es calificado para el servicio técnico de todos los equipos en comodato que afectan este proceso licitatorio. Se solicita al Oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.